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ACTA 43.

SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO


EN HUEHUETLÁN, ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, SIENDO LAS 16:00 HORAS DEL DÍA 10 DE ENERO DE 2023, SE REUNIERON LOS C.C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA, SÍNDICO MUNICIPAL, PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES, REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA, PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS, PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ, SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. NICASIA FLORES DELFIN, TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, C. LÁZARO CONTRERAS HERNÁNDEZ, CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, SRA. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA, QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL, PARA CELEBRAR SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 21, DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUÍS POTOSÍ, SE PROCEDE A INICIAR LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE ACUERDO AL SIGUIENTE: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -ORDEN DEL DÍA - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
1. PASE DE LISTA DE ASISTENCIA. 
2. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN.
3. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.
4. PROPUESTA DE MODIFICACIÓN DEL PROYECTO DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.
5. CLAUSURA DE LA SESIÓN.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
PUNTO NÚMERO UNO. EL SECRETARIO GENERAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, PROCEDE A TOMAR LA LISTA DE ASISTENCIA DE LOS INTEGRANTES DEL H. CABILDO. 
PUNTO NUMERO DOS: HABIÉNDOSE COMPROBADO LA ASISTENCIA Y PRESENCIA DE LA TOTALIDAD DE LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CABILDO MUNICIPAL, POR CONDUCTO DEL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO GENERAL, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO EN PUNTO DE LAS 16:10 HRS. Y EXPRESA QUE SERÁN VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN.
PUNTO NÚMERO TRES. EN ESTE PUNTO TOMA LA PALABRA EL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE HUEHUETLÁN, S.L.P., DA LECTURA AL ACTA ANTERIOR. UNA VEZ LEÍDA, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL H. CABILDO, RESULTA APROBADA POR UNANIMIDAD.
PUNTO NÚMERO CUATRO: EN ESTE PUNTO, TOMA LA PALABRA EL C. JOSÉ ANTONIO OLIVARES MORALES, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE HUEHUETLÁN, S.L.P., PARA PRESENTAR ANTE H. CABILDO LA MODIFICACIÓN DEL PROYECTO DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023, MISMA QUE LA L.A.P. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTINEZ ESPINOSA, TESORERA MUNICIPAL REALIZARÁ LA PRESENTACIÓN ANTE ESTE SALÓN DE ACTOS Y ACUERDOS DE PALACIO MUNICIPAL.

ACTO SEGUIDO, SE REALIZA LA PRESENTACIÓN Y EXPLICACIÓN CON FUNDAMENTO A LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 31, APARTADO B), FRACCIÓN VI DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ.
A CONTINUACIÓN, SE ADJUNTA AL CUERPO DE ESTA ACTA LA MODIFICACION DEL PROYECTO DE LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2023.
SE PROPONE MODIFICAR LAS UMAS ESTABLECIDAS EN LA LEY DE INGRESOS 2023 EN EL APARTADO SEÑALADO PARA EL MUNICIPIO DE HUEHUETLAN S.L.P. EN ELDECRETO 0626 PUBLICADA EL DIA VIERNES 30 DE DICIEMBRE DEL 2022.

TÍTULO SEGUNDO

DE LOS IMPUESTOS
CAPÍTULO II

IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO

SECCIÓN PRIMERA

PREDIAL

ARTÍCULO 6°. El impuesto predial se calculará aplicando la tasa que corresponda de acuerdo al tipo de predio y sobre la base gravable que señala la Ley de Hacienda para los Municipios del Estado de San Luis Potosí, conforme a lo siguiente:

II. No causarán el impuesto, previa autorización del cabildo, los predios rústicos cuando por factores climatológicos y otros ajenos a la voluntad de los productores, se haya originado la pérdida total de la producción.

Cuando los propietarios o poseedores de predios urbanos, suburbanos o rústicos no los tengan empadronados, se apegarán a lo que establece la Ley de Hacienda para los Municipios del Estado de San Luis Potosí.

	
	UMA

	En todo caso, el importe mínimo a pagar por el impuesto predial nunca será inferior a la suma que resulte de,
	4.00

	y su pago se hará en una exhibición.


PROPUESTA DE MODIFICACIÓN CONSIDERANDO QUE LAS UMAS ESTABLECIDAS EN LA LEY DE INGRESOS APLICADA EN EL 2022 FUE DE 4.6 UMAS SITUACIÓN QUE PARA EL EJERCICIO 2023 SE PROPONE UNA BASE DE 5.6 UMAS, TENIENDO DE REFERENCIA LA INFLACIÓN DEL EJERCICIO SEÑALADO. Y DEJAR SIN EFECTO LO AUTORIZADO EN EL DECRETO 0626 QUE ESTABLECE 4.0 UMAS QUEDANDO DE LA SIGUIENTE MANERA.

TÍTULO SEGUNDO

DE LOS IMPUESTOS
CAPÍTULO II

IMPUESTOS SOBRE EL PATRIMONIO

SECCIÓN PRIMERA

PREDIAL

ARTÍCULO 6°. El impuesto predial se calculará aplicando la tasa que corresponda de acuerdo al tipo de predio y sobre la base gravable que señala la Ley de Hacienda para los Municipios del Estado de San Luis Potosí, conforme a lo siguiente:

II. No causarán el impuesto, previa autorización del cabildo, los predios rústicos cuando por factores climatológicos y otros ajenos a la voluntad de los productores, se haya originado la pérdida total de la producción.

Cuando los propietarios o poseedores de predios urbanos, suburbanos o rústicos no los tengan empadronados, se apegarán a lo que establece la Ley de Hacienda para los Municipios del Estado de San Luis Potosí.

	
	UMA

	En todo caso, el importe mínimo a pagar por el impuesto predial nunca será inferior a la suma que resulte de,
	5.60

	y su pago se hará en una exhibición.


UNA VEZ PRESENTADA, SE ANALIZA DEBIDAMENTE.  LOS INTEGRANTES DE ESTE H. CUERPO COLEGIADO LO APRUEBAN POR UNANIMIDAD.

SE INSTRUYE A LA TESORERA MUNICIPAL, L.A.P. MARÍA DE LOS ÁNGELES MARTINEZ ESPINOSA, PARA QUE LO PRESENTE AL H. CONGRESO DEL ESTADO, LA MODIFICACIÓN DEL PROYECTO DE LA LEY DE INGRESOS DEL EJERCICIO FISCAL 2023, PARA SU ANÁLISIS, APROBACIÓN Y PUBLICACIÓN EN EL DIARIO OFICIAL DEL ESTADO EN TIEMPO Y FORMA DE CONFORMIDAD CON LAS LEYES RELATIVAS.

PUNTO NÚMERO CINCO: ASUNTOS GENERALES. EL SECRETARIO GENERAL LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE, PREGUNTA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO SI HAY ALGÚN ASUNTO GENERAL A TRATAR, A LO QUE RESPONDEN QUE NO, POR LO CUAL PASAMOS AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA.
PUNTO NÚMERO SEIS: AGOTADO EL ORDEN DEL DÍA Y NO HABIENDO OTRO ASUNTO A TRATAR, SE DA POR TERMINADA LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO DECLARÁNDOSE VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS TOMADOS SIENDO LAS 17:00 HRS. DEL DÍA DIEZ DE ENERO DE DOS MIL VEINTITRÉS Y FIRMANDO DE CONFORMIDAD LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - DAMOS FE - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
H. CABILDO ADMINISTRACIÓN 2021-2024
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL
C. JOSE ANTONIO OLIVARES MORALES
“RUBRICA”
	C. LIC. DAVID GONZÁLEZ VEGA
 SÍNDICO MUNICIPAL
“RUBRICA”

	PROFA. NESTORA HERNÁNDEZ MORALES
REGIDORA DE MAYORÍA RELATIVA
“RUBRICA”


	PROFA. GLORIA SÁNCHEZ RÍOS
PRIMERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”

	ING. RIGOBERTO FLORES HERNÁNDEZ
SEGUNDO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”


	C. NICASIA FLORES DELFIN
 TERCERA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
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 CUARTO REGIDOR DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
“RUBRICA”



C. LETICIA CONTRERAS ESPINOSA
 QUINTA REGIDORA DE REPRESENTACIÓN PROPORCIONAL
LIC. ANTONIO DE JESÚS LABASTIDA LANDAVERDE 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO
HUEHUETLÁN, S.L.P.
“RUBRICA”
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